

ЧИ БУДЕ ВИКОНАНА ПРОГРАМА ЩОДО МОДЕРНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В 2014 РОЦІ?

Порхун К.

Національний університет харчових технологій

Бюджетний Кодекс України, прийнятий 08 липня 2010 року № 2456-VI (зі змінами та доповненнями), які внесені до Закону «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку із створенням органів доходів і зборів» 16 травня 2013 року № 242-VII, дає визначення бюджетної установи.

Бюджетна установа — орган, установа чи організація, визначена Конституцією України, а також установа чи організація, створена у встановленому порядку органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим чи органами місцевого самоврядування, яка повністю утримується за рахунок відповідно державного бюджету чи місцевих бюджетів. Бюджетні установи є неприбутковими.

В грудні 2012 року Указом Президента України від 24.12.2012 №726/2012 утворено Міністерство доходів і зборів України шляхом реорганізації Державної податкової служби України та Державної митної служби України, поклавши на Міністерство, що створилося, функцію з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Основним документом, який визначив мету, завдання, основні напрями та заходи з реалізації реформи бухгалтерського обліку та фінансової звітності, — це Стратегія модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі на 2007-2015 роки.

Відповідно до даного документу були визначені основні напрями модернізації обліку, а саме: удосконалення системи бухгалтерського обліку, удосконалення системи фінансової звітності та звітності про виконання бюджетів, створення уніфікованої організаційної та інформаційної облікової системи.

Закінчується 2014 рік, а Стратегія модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі, ще не впроваджена.

Наказом Міністерства Фінансів України № 1202 від 12.10.2010 року «Про затвердження національних Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі» (далі П(С)БОДС) були затверджені стандарти 121 «Основні засоби», 122 «Нематеріальні активи» та 123 «Запаси» схвалені Методологічною радою з бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України. Проте, їх впровадження перенесено на 01.01.2015 року.

Новий план рахунків був затверджений та прийнятий 26.06.2013 року наказом Міністерства Фінансів України № 611 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку бюджетних установ».

Аналіз Стратегії модернізації дав змогу виявити низку недоліків. Головним недоліком цього документа, на думку дослідників, є те, що його розробники чітко не з'ясували нинішній стан системи бухгалтерського обліку в державному секторі, не представили опис того, якою має бути ця система у 2015 році та які вимоги до цієї системи висуваються.

Підсумовуючи, зазначимо, що сформована Стратегія модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі має низку недоліків. У такому викладі цей документ не сприймається як узагальнена модель дій з досягнення мети, його можна сприйняти лише як документ, що декларує рішення про необхідність модернізації бухгалтерського обліку в державному секторі і потребу у формуванні ефективної облікової системи, яка б відповідала сучасним реаліям фінансових відносин.

У тексті Стратегії не враховано потреби усіх зацікавлених сторін у модернізації бухгалтерського обліку в державному секторі. Проблеми у цій сфері представлені здебільшого крізь призму інтересів та діяльності Держказначейства.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Постанова Кабінету Міністрів України № 34 від 16.01.2007 р. «Про затвердження стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі на 2007-2015 роки «(зі змінами та доповненнями — К.; — 2010.— 207 с. (Бібліотека офіційних видань).

2. Наказ Мінфіну України № 611 від 26.06.2013 року «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку бюджетних установ».

Науковий керівник: Момот Л.В.